

Supplementary Brochure: Credit Card Product Information Brochure

Effective from 16 May 2024

This Supplementary Brochure, dated 16 May 2024, is issued by Queensland Country Bank Limited to update the Credit Card Product Information Brochure dated 1 November 2022. It contains the following amendments, which should be read in conjunction with the original brochure.

Amendment to Credit Card Product Information Brochure

Effective 16 May 2024

Page 10 - Paying off your credit card

Remove: "Phone banking transfer on 1300 722 812"

Effective 01 July 2023

Page 3 - General Information

Replace: "Private health insurance is provided by Queensland Country Health Fund Ltd ABN 18 085 048 237, a registered private health insurer and related body corporate of Queensland Country Bank Limited"

With: "We act as agent for the product issuer, HBF Health Limited ABN 11 126 884 786 trading as Queensland Country Health Fund for health insurance coverage. While we can arrange insurance cover for you, your insurance contract is with the insurer and not with Queensland Country Bank Limited. A Product Disclosure Statement may be obtained by calling 1800 075 078 or visiting any branch"



Supplementary Brochure: Credit Card Product Information Brochure

Effective from 16 May 2024

This Supplementary Brochure, dated 16 May 2024, is issued by Queensland Country Bank Limited to update the Credit Card Product Information Brochure dated 1 November 2022. It contains the following amendments, which should be read in conjunction with the original brochure.

Amendment to Credit Card Product Information Brochure

Effective 16 May 2024

Page 10 - Paying off your credit card

Remove: "Phone banking transfer on 1300 722 812"

Effective 01 July 2023

Page 3 - General Information

Replace: "Private health insurance is provided by Queensland Country Health Fund Ltd ABN 18 085 048 237, a registered private health insurer and related body corporate of Queensland Country Bank Limited"

With: "We act as agent for the product issuer, HBF Health Limited ABN 11 126 884 786 trading as Queensland Country Health Fund for health insurance coverage. While we can arrange insurance cover for you, your insurance contract is with the insurer and not with Queensland Country Bank Limited. A Product Disclosure Statement may be obtained by calling 1800 075 078 or visiting any branch"